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 Administratíva
Základné informácie o KRUH, n. o.

Zakladacou listinou neziskovej organizácie s názvom KRUH, n. o.  so sídlom Slovenská 

26,  917 01 Trnava pod č. VVS/NO56/2005 bola KRUH, n. o. dňa 25. augusta 
2005 zaregistrovaná.

                                                            

IČO 37 986 520 a pridelené  DIČ 2022057114

Nezisková  organizácia  vykonáva  tieto  všeobecne  prospešné  služby,  
zamerané na:

1. Služby na podporu regionálneho rozvoja zamestnanosti

• Agentúra podporovaného zamestnávania - APZ

• Chránená dielňa

• Chránená dielňa -Trenažér

2.  Poskytovanie  sociálnej  pomoci  v zmysle  Zákona  č.  195  /  1998  Z.z.  o sociálnej 
pomoci, a to:

     -vykonávanie sociálnej prevencie a poskytovanie sociálneho poradenstva v zmysle 
Zákona   č. 195/1998 Z. z. o sociálnej pomoci v znení neskorších predpisov.

• Centrum psychosociálnej rehabilitácie

Založenie Agentúry podporovaného zamestnávania – APZ

Ak  chcela  KRUH,  n.  o.  plniť  úlohy  pri  poskytovaní  služieb  na  podporu 
regionálneho  rozvoja  zamestnanosti,  musela  získať  na  tieto  služby  oprávnenie. 
Spracovala  teda  základný  projekt  na  služby  poskytované  pri  podporovanom 
zamestnávaní  a spolu  so  splnením  ďalších  zákonných  požiadaviek  požiadala  Ústredie 
práce sociálnych vecí a rodiny - odbor sprostredkovateľských služieb o vydanie povolenia 
na poskytovanie uvádzaných služieb.
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Dňa 11. októbra 2005 bolo KRUH –u,  n. o. pod č. 8445 / 2005 - OSS vydané povolenie 
na činnosť:

 Agentúry podporovaného zamestnávania – APZ.

Chránená dielňa

KRUH n. o. zrealizovala projekt na vybudovanie CH.D. a ÚPSVaR  Trnava vydal pre našu 
organizáciu Priznanie postavenia Chránenej dielne s účinnosťou od 11.8. 2006. Od 25. 
9. 2006 začala CH.D. výrobu. Zamestnanie tu našlo 5 ZP osôb a 1 asistentka pre týchto 
ZP zamestnancov.  Pre  zvyšujúci  objem výroby  zriadila  KRUH n.  o.  pre  2   ZP  osoby 
v domácom prostredí 2 chránené pracoviská. 

Centrum psychosociálnej rehabilitácie

Prirodzeným rozšírením činnosti  práce KRUH n. o. v prospech  ZP osôb s duševným 
ochorením  bolo  na  základe  prípravy  a následne  projektu  vybudovanie  Centra 
psychosociálnej  rehabilitácie.  Po  splnení  zákonom  daných  náročných  materiálno-
hospodárskych a personálnych  kritérií MPSVaR vydalo dňa 26.6. 2007  pre KRUH n. o. 
povolenie  na  vykonávanie  sociálnej  prevencie  a poskytovanie  sociálneho 
poradenstva.

Trnavský  samosprávny  kraj   KRUH  n.  o.  ako  neštátneho  poskytovateľa  týchto 
sociálnych služieb zaregistroval dňa 13.7. 2007.

Zriadenie tohto typu  zariadenia uvítalo mesto Trnava ako i TTSK. Zariadenie získalo 
na základe predložených projektov od týchto orgánov štátnej samosprávy finančné 
prostriedky na  vybudovanie  a prevádzkovanie  Centra.  V regióne  Trnavy  je  takéto 
zariadenie jediné.

Odborným garantom pre Centrum je PhDr. Andrea Vasilescu, PhD. Poskytuje tiež sociálne 
poradenstvo a vedie programy Centra .

Pracovník poskytujúci sociálne poradenstvo a služby je Mgr. Mária Prekopová.

 Asistentka  pre  ergoterapiu  a prácu  klientov  Centra  v CH.D.  -  Trenažér  je  Mgr.  Eleonóra 
Blažeková, ktorá v lete 2012 ukončila štúdium  popri zamestnaní na PdF TU, odbor Sociálna 
pedagogika a vychovávateľstvo a získala titul Mgr.

Správna rada

Správna rada v roku 2013 pracovala v nezmenenom zložení:

Predseda :  Bc.   Soňa Bačová
Členovia :   Peter Tománek
                   Mgr. Zuzana Lapáková
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Revízor :   Ing.  Zora Szakalová

Zasadnutie správnej rady

Zasadnutia  správnej  rady  sa  v roku   2013  uskutočnili v termínoch  25.3.  2013, 
15.11.2013 a 29.11.2013. 
  
Konateľka   KRUH,  n.o.  počas  zasadnutí  informovala  Správnu  radu  o hospodárskej, 
personálnej  i programovej  činnosti  KRUH,  n.o.  v obdobiach  medzi  zasadaniami  SR. 
Zároveň sa  konateľka  riadila uzneseniami Správnej rady. Zasadnutí SR sa zúčastňoval 
i revízor. Zo zasadnutí SR KRUH, n.o sú vyhotovované riadne zápisnice.
                                                   

Zvyšovanie odbornej spôsobilosti zamestnancov KRUH, n.o. a naša účasť 
na seminároch a workshopoch v roku 2013

Zvyšovanie  kvality  poskytovaných  služieb  našou  KRUH  n.o.  trvale   zabezpečujeme 
v troch hlavných  oblastiach:

a) zvyšovanie odbornej spôsobilosti nášho personálu,

b) účasťou našich zástupcov na odborných seminároch a workshopoch, účasťou našich 
zástupcov  na  seminároch  a zasadnutiach  v organizáciách,  ktoré  zastrešujú  činnosť 
neziskového sektora a ktorých je KRUH n. o. riadnym členom ako právnický subjekt,

c)  skvalitňovaním  technického  a materiálneho  zabezpečenia  našich  prevádzkových 
priestorov, v rámci svojich obmedzených finančných možností. 

a)

-   Štúdium  na  PdF  TU  popri  zamestnaní  ukončila  úspešne  asistentka  pre  ZP  a ZŤP 
klientov a zamestnancov KRUH, n.o. p. Eleonóra Blažeková  a získala titul Mgr. 

-   Vedúca CH.D. a CH.D. - Trenažér  pokračuje v štúdiu  popri zamestnaní na PdF TU, 
taktiež v odbore Sociálna pedagogika a vychovávateľstvo. V roku 2013 štúdium ukončila 
s titulom Bc. Pokračuje ďalej v štúdiu za účelom získania titulu  Mgr.

b)

-  Dňa 19.3.2013 sme sa v zastúpení 2 osôb zúčastnili  5.  ročníka konferencie „Dobrá 
prax- naša inšpirácia“ na Fakulte zdravotníctva a sociálnej práce Trnavskej univerzity.
- Dňa 13.6.2013 sa  nezisková organizácia KRUH aktívne zúčastnila Dní zdravia  Trnava - 
Dúhový dvor. Vo vlastnom stánku sme prezentovali práce CH.D. , CH.D. – Trenažér, ako 
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i práce  našich  klientov  Centra  psychosociálnej  rehabilitácie.  Drobné  predmety 
a darčeky sme spoluobčanom rozdali zdarma.
-  Dňa  1.10.2013   sa  opäť  dvaja  naši  zástupcovia  zúčastnili  konferencie  „Sociálna 
inklúzia-  skúsme  spolu  dosiahnuť  viac“.  Konferencia  sa  konala  v kongresovej  sále 
Ministerstva hospodárstva v  Bratislave.
   - V máji 2013 sme  navštívili Centrum  pomoci LPR SR v Martine. Vedúca prevádzky 
Centra  nás  zoznámila  s činnosťou  a službami  Centra,  ktoré  poskytujú  klientom 
s diagnostikovaným  onkologickým  ochorením.  Myšlienku  na  spoluprácu  sme 
rozpracovali do praktických krokov. Klienti ich Centra sa zúčastnili so svojimi obrazovými 
dielami  na  našom  programe  Galéria   ZP  (Galéria  zdravotne  postihnutých).  Cca  17 
obrazov  z tohto  Centra  v Martine  bolo  vystavovaných  a obdivovaných  počas  trvania 
prevádzky Galérie ZP, teda od júna do decembra 2013 v Trnave.  

 c)

- Pre  zvýšenie variability pri zvyšovaní zručností klientov a zároveň rozšírenia výrobných 
možností na plnenie zákaziek našou CH.D. sme počas roku 2013 začali  rekonštrukciu 
našich prenajatých prevádzkových priestorov. Tieto priestory by mali CH.D. slúžiť v roku 
2014  na  rozšírenie  jej  výrobného  sortimentu  o potravinársky  výrobok.  Vzhľadom  k 
súčasnej   dotačnej  politike  štátu  voči  CH.D.  (zmeny  v legislatíve)  a znevýhodneniu 
zamestnávať  ZP  brigádnikov  -  platba  odvodov,  na  udržanie  pracovných  miest  našej 
CH.D.  musíme  rozšíriť  výrobný  program,  lebo  iba  tak  je  možné  udržať  sociálne 
programy KRUH, n.o. Na sociálne programy a poskytovanie sociálnych služieb (zdarma) 
si  musíme finančné prostriedky zabezpečiť vlastnou hospodárskou činnosťou v CH.D. 
Dotácie ako neštátny poskytovateľ sociálnych služieb už 4 roky nedostávame, a ani pre 
rok  2014  sme  žiadne  nedostali.  Na  realizáciu  tohto  zámeru  -  vytvorenie  nového 
pracoviska CH.D. sme v roku 2013 vyčlenili cca 4 000 €.

Činnosť a výrobný program Chránenej dielne KRUH  n. o. v roku 2013

Výrobný program CH.D.  v roku 2013 sme  zabezpečovali predovšetkým základnými ZP 
zamestnancami a asistentkou pre týchto ZP pracovníkov. Stav ZP zamestnancov  CH.D. 
nebol ani v roku 2013 zmenený. Nebolo nutné previesť  ani  iné pracovné presuny na 
miestach  v CH.D.  Výrobný  program  a personálnu  administratívu  spojenú s činnosťou 
CH.D.  riadi  vedúca  CH.D.  Ako  už  pravidelne  na   konci  roku  sme  museli  zvýšiť 
produktivitu CH.D., aby sme splnili hlavnú úlohu CH.D. - objednávku nášho partnera - 
LPR  SR  a vyrobili   viac  ako   1  milión  narcisov  a  cca  17 000  identifikátorov  ku  Dňu 
narcisov  2014.

Pre riadne plnenie výrobného harmonogramu  v priebehu roka  sme iba v obmedzenej 
miere využili i brigádnikov.
Brigádnickú  činnosť   však  pre  zmenu  legislatívy  (platba  odvodov)  pravdepodobne 
radikálne  obmedzíme,  alebo  úplne  zrušíme.  Nákup  spotrebného  materiálu,  ako 
i administratívne  činnosti  spojené  s návštevami  štátnych  samosprávnych   organizácií 
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a tiež    klientov  zabezpečujeme  pravidelne pomocou  služobného  vozidla  Renault 
Megan. Vozidlo je tiež využívané pri výletoch našich klientov Centra  psychosociálnej 
rehabilitácie.
                                                                                                

CH.D. v roku 2O13  splnila  objednávky na výrobu v plnom rozsahu. Vyrobili sme:

1      050 000 kusov narcisov pre LPR SR ku Dňu narcisov 2013, začali sme tiež plniť   
objednávku výroby narcisov ku DN 2014.

• 17 000 kusov identifikátorov pre dobrovoľníkov k celoštátnej finančnej zbierke 
Dňa narcisov  2013 a na jeseň pokračovala výroba  ID ku DN 2014.

• Vyrobili  sa tiež prezentačné výrobky pre sprievodné akcie LPR SR k 17. ročníku 
Dňa narcisov 2013.

• Pokračovalo sa  vo výrobe nezábudiek pre Ligu za duševné zdravie ku Dňom 
duševného zdravia.

• 40 000 kusov balení fólií na Veľkonočné vajíčka pre Rotap Trnava.

• Pracovali  sme  i na  rôznych menších  výrobných  sériách,  ako  boli  prezentačné 
a úžitkové predmety pre našu KRUH n. o. ku  Dňom zdravia Trnava - Dúhový 
dvor.  Na  prezentačných  trhoch  v Trnave  boli  naše  výrobky  ponúknuté 
záujemcom  zdarma  (šilty,  prírodné  koláže,  darčekové  škatuľky,  umelé  kvety, 
rôzne butóny atď.). 

• V II.  polroku  2014  sme  svoje  úsilie  zamerali  predovšetkým  na  zvládnutie 
projektu  Galéria  ZP,  ktorý  bol  spolufinancovaný  z grantu  Nadácie  SPP

       

                            Kolektív CH.D.KRUH n.o. 

Zákazka Ligy proti rakovine SR je stabilizujúcim prvkom pri udržaní  výrobného   programu 
CH.D. V roku 2013 nám výrobný program tvorili vo väčšom rozsahu ešte divé maky, 
nezábudky a fólie na veľkonočné vajíčka.
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Nová spolupráca pre rok 2013 s Centrom pomoci LPR SR  MARTIN

Od roku 2012 naša organizácia KRUH, n.o. nadviazala spoluprácu s pobočkou LPR SR – 
Centrum  pomoci  Martin.  Onkologicky  diagnostikovaní  klienti  Centra  vytvárajú 
v programoch  arteterapie  a  ergoterapie  krásne  a zmysluplné  drobné  úžitkové 
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predmety.  Veľmi  sa  teší  záujmu  klientov  výtvarný  krúžok  -  maľovanie  rôznymi 
technikami.  Tomuto  výtvarnému  krúžku  sme  ponúkli,  aby  diela  svojich  klientov 
prezentoval  u nás  v Trnave  v projekte,  ktorý  získal  grant  Nadácie  SPP  -  realizácia 
vytvorenia a prevádzkovania Galérie ZP. Po výmene návštev a spresnení podmienok boli 
vytvorené zmluvné vzťahy spolupráce.  Úspech celého projektu Galérie ZP v TRNAVE 
mohli s nami prežívať i naši kolegovia z Centra v MARTINE. Získané praktické skúsenosti 
chceme týmto našim novým partnerom odovzdať i pri ich tvorbe vlastnej galérie.

Dlhodobá spolupráca KRUH, n. o. s  s klubom Venuša v TRNAVE

Spolupráca  našej  KRUH  n.  o.  s LPR  SR  pokračovala  i v roku  2013.  Dlhodobú  a už 
tradičnú  spoluprácu s klubom Venuša využívajú  obojstranne výhodne členky klubu, 
ktoré  sa aktívne zapájajú do   výrobného procesu v CH.D., na výrobe narcisov a iných 
prezentačných predmetov pre LPR SR. Zároveň môžu v plnej miere využívať sociálne 
služby  nášho  Centra  psychosociálnej  rehabilitácie.  Majú  k dispozícii  tiež  všetko 
zariadenie, slúžiace na rehabilitáciu v Centre. S členkami klubu Venuša v Trnave  sa však 
stretávame  tiež  na  akciách,  usporiadaných  LPR  SR,  na  ktoré  sme  ako  organizácia 
pozývaní.

Už tradičná účasť CH.D. KRUH, n.o. na „Dňoch zdravia Trnava - Dúhový 
dvor „

Tak ako po minulé roky sme dodržali tradíciu a v roku 2013 sa opäť naša CH.D. aktívne 
zúčastnila na Dňoch zdravia Trnava,  usporiadaných pod záštitou pána primátora.  Vo 
vlastnom stánku sme prezentovali prácu našich klientov i zamestnancov CH.D. a CH.D. – 
Trenažér.  Výrobky,  ako  malé  suveníry  sme zdarma rozdali  záujemcom z verejnosti  - 
účastníkom  Dní  zdravia.  Už  pravidelne,  a nebolo  to  inak  ani  v r.2013,  bol  najväčší 
záujem  o naše  papierové  slnečné  upomienkové  ŠILTY.  Týmito  šiltami  dokážeme 
rozsvietiť na žlto celú Hlavnú ulicu i Trojičné námestie v Trnave. Poďakovaním je pre nás 
detská úprimná radosť.
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KRUH, n.o. pomáha pri organizovaní celoslovenskej zbierky Deň narcisov 
2013

Zástupcovia našej neziskovej organizácie sa tak ako každoročne, i v   roku 2013 už po 
siedmy    krát   zúčastňovali  pri  prácach  v Bratislavskom  sídle  LPR  SR  na  expedícii 
narcisov, identifikátorov, brožúr, plagátov, pokladničiek a iných materiálov, potrebných 
pre  jednotlivé  dobrovoľnícke  organizácie,  zúčastňujúce  sa  Dňa  narcisov  2013.  Túto 
činnosť  počas  niekoľko   týždňov  –  hlavne  počas  víkendov  pochopiteľne  vykonávajú 
dobrovoľne a bez nároku na odmenu. Po celom Slovensku bolo vyexpedovaných viac 
ako  1 000   ks  kartónov  s materiálom ku Dňu narcisov  2013.  Naši   zástupcovia  boli 
pozvaní  i na  tlačovú  konferenciu  v sídle  LPR  SR  v Bratislave  a tiež  na   program, 
usporiadaný  Ligou proti rakovine SR v Bratislave, na námestí EUROVEA z príležitosti DN 
2013.  Atmosféra  tohto  výnimočného  dňa  v Bratislave  a samozrejme  i vo  všetkých 
mestách i dedinách po celom Slovensku je fantastická a opakovateľná iba 1 x v roku. 
Myšlienka pomáhať ľuďom s onkologickým ochorením v tento deň spája všetkých ľudí 
dobrej vôle po celom Slovensku. Pani doktorka Siracká, ako zakladateľ LPR SR, sa na 
týchto Dňoch narcisov v uliciach Bratislavy rada aktívne zúčastňuje.
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  Atmosféra Dňa narcisov pred našou CH.D a v uliciach Bratislavy 

    

  

Pani doktorka Eva SIRACKÁ, zakladateľka LPR                       Výkonná riaditeľka LPR SR Ing. Eva Kováčová
                                                                                                                so svojimi spolupracovníčkami

LPR SR poskytla pre KRUH, n.o. finančný dar zo zbierky Dňa narcisov 
2013

KRUH,  n.o.  na  základe  predloženej  žiadosti  získala  od LPR  SR  zo  zbierky  DN  2013 
finančný  dar vo výške 1 500 € na zakúpenie relaxačno-rehabilitačných prostriedkov do 
Centra  psychosociálnej  rehabilitácie.  Zakúpené  boli  dve  stacionárne  zariadenia  na 
relaxáciu  a fyzické  cvičenie.  Boli  umiestnené  do  priestorov  Centra  v prevádzkovej 
budove KRUH,  n.o.  Taktiež  sme zakúpili  tri  bicykle  ,  ktoré  budú slúžiť  na výlety  ZP 
klientov  za  spoznávaním   krás  trnavského  regiónu.  Toto  technické  vybavenie  nám 
pomohlo  rozšíriť  možnosti  a skvalitnenie  relaxačno-rehabilitačných  programov  ZP 
klientov. Zariadenie – technické vybavenie je tiež k dispozícii ZP zamestnancom v CH.D. 
a CH.D.  –  Trenažér.  V prestávkach   pracovného  dňa  je  možné  sa  fyzicky  na  týchto 
zariadeniach uvoľniť.  Zrelaxovaní  ZP klienti  a zamestnanci  sa opäť   s väčším elánom 
púšťajú  do  pracovných  aktivít  na  prípravu  už  ďalšieho  ročníka  tejto  najväčšej 
dobrovoľnej  finančnej  zbierky  na  Slovensku.  Pomoc  onkologicky  postihnutým 
spoluobčanom z roka na rok si získava nových dobrovoľných darcov.
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KRUH, n.o. ako právnický subjekt je riadny člen Ligy za duševné zdravie

V CH.D. KRUH, n.o. je už 5 rokov uskutočňovaná výroba prezentačných nezábudiek pre 
celoslovenskú zbierku, organizovanú LDZ  SR. Zároveň KRUH, n.o. ako riadny člen LDZ 
SR s vlastnou právnou subjektivitou sa  podieľa na organizovaní tejto zbierky v Trnave. 
V realizácii tohto projektu nám pomáha i Stredná priemyselná škola dopravná v Trnave. 
Študenti  tejto  školy  spolu  s našimi   ZP  zamestnancami  sa   v uliciach  Trnavy  priamo 
zúčastňujú  na  tejto  zbierke.  Jej  konanie  je  viacdňové  a je  súčasťou  Dní  duševného 
zdravia.  

    

Kvet nezábudky je symbol pre  pomoc ľuďom s duševným ochorením. I v roku 2013 sme v CH.D. KRUH 
n.o. vyrábali pre LDZ SR nezábudky. 

Prevádzkovanie  Centra  psychosociálnej  rehabilitácie  v roku  2013  opäť 
bez dotácie na jeho  prevádzku

Centrum psychosociálnej rehabilitácie ako neštátny poskytovateľ sociálnych služieb 
už po štvrtý rok  pracovalo bez čo i len 1€ dotácie z TTSK.   Zariadenie poskytujúce 
poradenstvo a prevenciu ZP osobám s duševným ochorením, ktoré  sme pred 4 rokmi 
za  vysoké finančné náklady vybudovali,  stojí  i pre rok 2014 pred veľmi náročným 
rokom svojej  existencie -  pôsobenia.  Výpadok cca  40 % rozpočtu Centra (dotácia 
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TTSK)  trvale  a každoročne  nahradzovať   z   iných  zdrojov  je  stále  zložitejšie  a 
v súčasnej ekonomicky  nepriaznivej dobe už takmer  nemožné. Tak ako v roku  2013, 
kedy sme financovanie zvládali viac zdrojovým modelom, i  pre rok 2014 budeme voliť 
toto kompromisné riešenie -  úsporný variant  prevádzkovania,  ktorý zachová činnosť 
Centra za pomoci krízového finančného rozpočtu. Poradenskú a preventívnu sociálnu 
službu  na základe zákona poskytuje Centrum klientom zdarma. Bez pomoci štátnej 
samosprávy  sa  sociálne  služby  pre  ZP  osoby  s duševným  ochorením  vykonávať  už 
v súčasnosti  prakticky  nedajú. Nie je možné celú odbornú činnosť ponechať iba na 
dobrovoľnú činnosť niekoľkých obetavých nadšencov. Tento stav sa však už viac rokov 
prakticky  nemení,  ba  ešte  viac  sa  zhoršuje.  Naopak  novými  a novými  novelizáciami 
zákonov  ho  naši  zákonodarci  ešte   úspešne   zhoršujú  (napr.  platba  odvodov  za 
zamestnaných ZP klientov - brigádnickou formou).

Prevencia a sociálne poradenstvo

Komunikácia  klienta  s odborníkom,  individuálna  alebo  v skupine,  umožňuje 
vyjadrovanie  svojich  názorov.  Komunita  navodzuje  pocit  bezpečného  a známeho 
prostredia,  pomáha  klientovi  zlepšovať  svoje  komunikačné  schopnosti.  Komunita  je 
jedným  z prostriedkov  pre  začatie  sociálnej  rehabilitácie.  Sem  patria  i spoločne 
vykonávané voľnočasové  aktivity,  návšteva  knižnice,  historických  pamiatok  atď. 
Uskutočňujú  sa  stretnutia  klientov  a rodinných  príslušníkov  alebo  známych 
v priestoroch Centra. Pravidelne odborný personál komunikuje s ošetrujúcimi lekármi 
klientov, ktorí dostávajú spätnú väzbu o svojich pacientoch.
Klienti  Centra  môžu  využiť  rôzne aktivity,  ktoré  sa  v priestoroch  Centra  ale  i mimo neho 
uskutočňujú:
 arteterapia 
 muzikoterapia
 ergoterapia
 prevencia a sociálne poradenstvo
 voľno časové aktivity
 fyzická relaxácia
V súčasnosti využívame možnosti,  ktoré nám poskytuje Trnavská mestská knižnica so svojím 
hudobným oddelením s kvalitným zariadením pre reprodukovanú hudbu.

Počítačová gramotnosť klientov a využívanie internetu
Rozširovanie získaných zručností s používaním výpočtovej techniky klientom umožňujeme na 
našom malom zriadenom  pracovisku s výpočtovou technikou (2 počítače + 1 tlačiareň). Budova 
Centra  má  v súčasnosti  pripojené  počítače  personálu  i  klientov  na  internet.  Centrum  chce 
postupne   (podľa  finančných  možností)  prostredníctvom  vlastného  technika  na  počítače 
(externé služby) realizovať pre klientov  bezplatný servis i na ich domácej výpočtovej technike.
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Priestor s  video a audiotechnikou  pre klientov Centra slúžiaci na individuálne i skupinové stretnutia 

Pracovisko Centra zariadené výpočtovou technikou s neobmedzeným pripojením   na internet

Skvalitnenie rehabilitačných a športových činností ZP klientov v Centre

Klienti  Centra doteraz využívali  pre túto činnosť iba drobné športové náčinie (lopta, 
bedminton,  karimatka).  Na  väčšie  investície  na  túto  rehabilitačnú  činnosť,  keďže 
pracujeme bez dotácií, sme nemali  finančné možnosti. Turistiku sme  realizovali tak, že 
hromadnými  dopravnými  prostriedkami  sa  dopravovali  klienti  do  okolia  lesov, 
kultúrnych pamiatok, atď. Menšie, napr. 3-členné skupiny využívali i služobné vozidlo. 
Následne klienti robili prechádzky v horskom prostredí po turistických trasách. Finančný 
dar  od  LPR   SR  nám  však  v tomto  roku   umožnil  nákup  zariadenia  -  technického 
vybavenia  na  rehabilitačné  cvičenia.  Program  športovo-rehabilitačnej  činnosti   sme 
teda  rozšírili.  Nákup  3  bicyklov  nám  zase  umožní  v malých  skupinkách  prevádzať 
cykloturistiku. Táto forma relaxácie ZP  klientov je vhodná vzhľadom k ich zdravotnému 
stavu a zároveň je príjemným spestrením aktivít Centra. Umožníme klientom spoznávať 
krásy trnavského regiónu.

Využívanie  CH.D.  –  Trenažér  Centra   ako  špeciálneho  prostredia  pre 
ergoterapiu, umožňujúceho prechod klientov do skrátených pracovných 
pozícií
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Klienti,  ktorí  sa  pravidelne  zúčastňujú  programov  Centra,  nadobúdajú  pri 
voľnočasových   tvorivých  aktivitách  arteterapii,  ergoterapii,  či  socioterapii  také 
zručnosti, že spolu s ich zostatkovým pracovným potenciálom môžu  absolvovať práce v 
trenažéri  CH.D.  To  už  je  predpoklad  ich  postupného   zaradenia  sa  do  práce  na  skrátený 
pracovný úväzok.  Za odvedenú prácu klientom KRUH, n. o. sa vyplácala mzda na ich 
účet. Mzdu  vo výške 2 €/hod. si veľmi vážili a slúžila nielen ako finančné prilepšenie 
k ich katastrofálnym finančným možnostiam. Bola predovšetkým dôkazom, že sa vedia 
opäť svojou prácou postarať o svoje živobytie.  Dosiahli  sme u ZP klientov vzbudenie 
pocitu sebadôvery vo svoje schopnosti. Klienti pracovali v skrátenom pracovnom čase 2 
až 4 hodiny v priebehu dňa a to dvakrát v týždni. Finančné prostriedky na tieto mzdy 
boli  z malej časti hradené z predaja výrobkov klientov, no z 90 % z vlastných zdrojov, 
získaných z výrobnej činnosti našej CH.D.

Pre budúci rok  2014 však už s touto formou prípravy klientov nemôžeme vôbec uvažovať  
(novela Zákona o zamestnanosti č. 5/2004 Z.z.,  vstupujúca do praxe od 1.1.2013).

Bez  dotácie  od  TTSK   platiť  odvody  za  klientov  –  brigádnikov,  ktorých  prakticky  iba  
pripravujeme na zaradenie sa späť do pracovného procesu, je už nad naše finančné možnosti.  
Veď títo ZP klienti nedokážu ešte vyprodukovať výrobky v takom rozsahu, aby ich predajom  
vznikol nejaký finančný efekt pre CH.D.  Naopak vzniká strata pri pokazených materiáloch  
a polotovaroch. Zákon v tomto konkrétnom prípade poškodil práve tých najzraniteľnejších –  
ZP osoby s duševným ochorením. Zákon, resp. novelizácia zákona tu vyznieva úplne amorálne  
a demotivujúco voči ZP klientom. Znenie zákona je antisociálne a prakticky likviduje snahu 
sociálnych pracovníkov o ich prípravu k návratu do spoločnosti a opätovné zaradenie sa 
do  pracovného  procesu. To  si  určite  ZP  klienti  s duševným  ochorením  nezaslúžili,  no  
bohužiaľ nie je v našich možnostiach im už touto formou pomáhať pripravovať sa na návrat  
do pracovného procesu .

Moderné  a príjemne  zariadené  priestory  -  dielňa  arteterapie  so  šatňou,  ktoré  sú  súčasťou  Centra

   

V súčasnosti sa tieto priestory z dôvodu antisociálnych noviel zákonov využívajú už iba cca na 50 %
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Poradenská telefonická služba

Telefónne čísla, uvádzané na  našej  webovej stránke  www.kruhno.sk,  na ktoré mohli  klienti 
volať,  sú už bohužiaľ prakticky nefunkčné. Poskytovať tieto služby sa už bez žiadnej finančnej 
dotácie  viac nedalo. Je nám to ľúto hlavne preto, že sme mali snahu vychádzať ZP klientom 
s duševným ochorením  i touto formou v ústrety a pomáhať.

Grant Nadácie SPP – projekt Galéria  ZP v TRNAVE  

Tento  náš  projekt  získal  finančný  grant  7 000  €  od 
Nadácie  SPP  ako  jediný  v západoslovenskom  kraji. 
Realizácia projektu:  január až december  2013

Úlohou grantu bolo vybudovanie Galérie ZP (zdravotne postihnutých). Ucelenou  formou, ako 
umožniť  prezentovať programy neziskoviek so svojimi ZP klientmi,  ich tvorbu a zručnosti,  je 
vybudovanie trvalého miesta na výstavu týchto diel a výrobkov  a to Galérie ZP. Najčastejším 
spôsobom doteraz , ako sa  to dalo  dosiahnuť, boli  rôzne akcie, kde jednotlivé organizácie 
prezentovali  výrobky  svojich  klientov  s  možnosťou  ich  predaja.  Je  to  nielen  príležitosť  na 
získanie finančných prostriedkov, ktoré by pomohli podporiť činnosť jednotlivých subjektov, ale 
tiež  na  rozvoj  spolupráce  a  získavanie  nových  kontaktov.  K  pravidelným účastníkom  týchto 
podujatí  patria  občianske  združenia,  neziskové  organizácie  s CH.D.,  stacionáre,  sociálne 
zariadenia atď. K najznámejším akciám tohto zamerania patria v regióne Trnavy predovšetkým 
Dni zdravia, ktoré sa každoročne uskutočňujú v júni a Vianočné trhy. Známe sú aj Radničkine 
trhy v Bratislave.  Niekoľkoročné skúsenosti však svedčia o tom, že takýchto akcií, ktoré slúžia 
na podporu rozvoja subjektov tretieho sektora, je veľmi málo. Medzi ZP osobami sa tiež často 
nachádzajú i nadaní a zruční výtvarníci , ktorých zaujímavá tvorba si určite zaslúži prezentáciu 
v oveľa  širších vrstvách obyvateľov regiónu,  ale najmä dlhodobejšie a v reprezentatívnejšom 
prostredí.

Dva ciele projektu :

A) Klientom neziskoviek umožniť  podieľať sa na výrobe úžitkových a darčekových predmetov. 
Všetky organizácie, ktoré prejavia záujem, by svoje výrobky sústreďovali v Galérii ZP  za účelom 
ich prezentácie a predaja a to počas celého polroka.
B)Umožniť  prezentačnú  výstavu  umelecky  hodnotných  diel  ZP  osôb  v rôznych  žánroch. 
Obrazová tvorba, sochárstvo, umelecká fotografia atď. I tieto diela však budú môcť vystavujúci 
predať prípadným záujemcom.

A tak nás čakala celoročná  práca

Technická  úprava  predajných  priestorov.  Zakúpenie  vhodného  prevádzkovo-obchodného  a 
výstavného  nábytku  a  zariadenia  pre  predajňu.  Zakúpenie  registračnej  pokladne  a  jej 
zaevidovanie na DÚ v Trnave. Organizačne Galéria ZP bola súčasťou našej CH.D. a hospodársky 
bola jedným z pracovísk KRUH, n.o. Spracovali sme návrhy na zmluvy a uzatvárali sme následne 
zmluvy  s  neziskovými organizáciami,  ktoré  mali  záujem  vystavovať  diela  svojich  klientov. 
Inštalácia  nábytku  a samotných  výrobkov  a diel  ZP  klientov  v priestoroch  galérie  vyústili 
 samozrejme do slávnostného otvorenia galérie 1. júla  2013. Splnenie cieľov projektu a jeho 
úspešná  realizácia boli vysoko hodnotené širokou verejnosťou, ktorá výstavu navštívila a tiež 
samotnou Nadáciou SPP.
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Projekt pre deti  v materských škôlkach

Cieľom  projektu  KRUH,  n.o.  bolo  zvýšiť  bezpečnosť  detí  z materských  škôl  pri 
prechádzkach rušnými ulicami Trnavy.

Dohliadať  na  deti  v rušnej  doprave je  náročná a zodpovedná úloha pre  všetky pani 
učiteľky.  Chránená dielňa  KRUH,  n.o.  vyrobila  pre  šesť  materských škôl  celkom 120 
kusov  oranžových  vestičiek  s reflexným  pásom,  ktoré  deti   na  prechádzke  výrazne 
zviditeľnia. Vestičky tak zvýšia bezpečnosť detí a zároveň aspoň trochu uľahčia neľahkú 
prácu pani učiteliek. V KRUH, n.o. veríme, že zvýšenie bezpečnosti detí určite uvítajú 
i rodičia.

  

Mimopracovné aktivity

Klienti  Centra,  ale  i ZP  zamestnanci  CH.D.  KRUH,  n.o  sa  veľmi  radi  zúčastňujú  na 
zveľaďovaní okolia našej prevádzkovej budovy. Táto fyzicky nenáročná práca je pre nich 
aktívnym odpočinkom a zmenou voči pracovnej činnosti v CH.D. Pohyb i čerstvý vzduch 
sú  vždy  pre  nich  vítaným  spestrením  pracovného   dňa.  Na  svoju  prácu  sú  tiež 
samozrejme patrične hrdí a radi sa s ňou pochvália.
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  Po dobre odvedenej jarnej práci sa určite dostavia i voňavé výsledky

   

 

Stretnutia  ZP  klientov  Centra  a ZP  pracovníkov  CH.D.  KRUH  n.o.  majú  každoročne  veľmi  priateľskú 
a neformálnu  prirodzenú  atmosféru.  Takouto  akciou  býva  už  tradične  grilovačka  pred  našou 
prevádzkovou budovou. Pripravované tradičné grilované špeciality chutia vždy výborne.

Rozšírenie prevádzkových priestorov rekonštrukciou

Novelizácie zákonov, ktoré v r. 2013 vstúpili do platnosti, ohrozujú nielen činnosť CH.D. 
a teda aj zamestnanosť v našej   CH.D.,  ale taktiež i prípravu ZP klientov na opätovný 
návrat  do pracovného procesu.  Hľadáme preto  možnosť  na nový výrobný program, 
zákazky  pre  našu  CH.D.  alebo  výrobu  nášho vlastného nového  produktu.  Za  týmto 
účelom sme začali  v II.  kvartáli  r. 2013 prípravu rekonštrukcie priestorov v prenajatej 
budove, kde chceme zriadiť nové pracovisko našej CH.D. Toto pracovisko by malo splniť 
hygienické požiadavky pre malú výrobňu potravinového výrobku. Tieto priestory by boli 
zariadené  potrebným  nábytkom  a technickým  vybavením  na  zvládnutie 
technologických postupov v potravinárskom sektore. V takto pripravených priestoroch 
sa tiež budú uskutočňovať tréningy klientov Centra, ktoré sú zamerané na zvyšovanie 
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ich zručností. Postupné zavádzanie potravinových výrobkov na trh našim odberateľom 
chceme začať cca v máji 2014. Ak sa nám bude zvyšovať klientela odberateľov, budeme 
môcť zamestnať ďalších záujemcov o prácu z radov ZP osôb.

Dielňa na potravinovú výrobu bola  na konci roku 2013 na 80 %  pripravená - zrekonštruovaná
                           

Využívanie služobného vozidla

Služobné vozidlo Renault Megan sa počas roku 2012 využívalo na riešenie dopravy pri 
obstarávaní spotrebných materiálov, ako aj materiálov na výrobu v CH.D. Všetky osobné 
návštevy  štátnych  orgánov  samosprávy  (DÚ,  ÚPSVaR,  BOZP,  Slovenská  pošta,  TTSK, 
Okresný úrad atď.) sa riešili služobným vozidlom. Toto vozidlo sa využívalo taktiež na 
výlety do okolitých miest s klientmi Centra. Výletov sa zúčastňujú prakticky skupinky 2 
až  3  ZP  klientov  Centra  spolu  s odborným  dozorom.  Vozidlo  sa  využilo  taktiež  na 
prípravu  a program  relaxačných  pobytov  vo  Vysokých  Tatrách.  Je  parkované  pod 
prístreškom,  ktorý  sme  vybudovali  svojpomocne.  Prístrešok  je  na  ploche,  ktorá  je 
súčasťou prenajatých prevádzkových priestorov KRUH n.o. Je vybudovaný so súhlasom 
prenajímateľa priestorov.  Prístrešok je využívaný nielen na obedňajšie prestávky pre 
zamestnancov, ale tiež tu organizujeme posedenia pri grilovaní. Ročne sa služobným 
vozidlom priemerne najazdí cca 12 – 13 tisíc km, čo predstavuje mesačne cca 1 100 km. 

Propagačná činnosť  a mediálna politika  KRUH n.o.

Aby  sme  dostali  do  povedomia  širokej  verejnosti  možnosť  využiť  poskytovanie 
sociálnych  služieb  a  poradenstva  v Centre,  snažíme  sa  našu  činnosť  propagovať 
všetkými finančne dostupnými formami. O našej činnosti informujeme predovšetkým 
na našej  webovej  stránke  www.kruhno.sk.  Stránku  sme pre  rok  2012 rekonštruovali. 
Zúčastňujeme  sa  propagačno-predajných  trhov  v  Trnave  i  v Bratislave,  ako  aj 
novinárskych tlačoviek na základe získaných ocenení a grantov za predložené projekty. 
Naši  odborní  zástupcovia  pri  konferenciách,  ktorých  sa  zúčastňujeme,  vystupujú 
s vlastnými referátmi. 

Na našom propagačnom letáčiku je postupne zachytená celá činnosť našej KRUH n.o. 
Letáčik  je k dispozícii  verejnosti  na všetkých prezentačných akciách a workshopoch, 
ktorých sa KRUH, n.o. zúčastňuje. Je tiež k dispozícii v čakárňach u ošetrujúcich lekárov 
našich klientov. Na prezentačných akciách poskytujeme taktiež naše CD s informáciami 
a fotodokumentáciou o programoch a činnosti KRUH n. o. Informácie širokej verejnosti 
o poskytovaní  sociálnych  služieb  našou  organizáciou  podávame  i prostredníctvom 
regionálnej tlače. 
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Financovanie činnosti KRUH n.o. v roku 2013 

Všetky svoje aktivity KRUH n.o.  uskutočňuje na základe spoločného účtu.  Jednotlivé 
činnosti sú rozdelené do troch účtovných stredísk:

- Účtovné stredisko č. 1:

Tieto aktivity tvorí APZ (Agentúra podporovaného zamestnávania) a tvorba nových 
projektov  v oblasti  sociálneho  poradenstva  a zamestnanosti  znevýhodnených 
skupín uchádzačov o prácu, ako aj vedenie samotnej KRUH, n. o.

- Účtovné stredisko č. 2:

Tu je  zaradená  celá  výrobná  činnosť  našej  Chránenej  dielne  a teda ekonomická 
činnosť KRUH n.o. ako takej.  Samostatne vedené účtovníctvo CH.D. je v súlade so 
Zákonom  č.  5/2004  Z.z.  o službách  zamestnanosti  a jeho  novelizáciami. 
Hospodárenie  ako  i ekonomické  výsledky  CH.D.  spolu  s prevádzkovými  nákladmi 
predkladáme kvartálne ÚPSVaR Trnava, na základe týchto predkladaných dokladov 
žiadame pre CH.D. dotáciu na dodatočné prevádzkové náklady.

Mesačne  predkladáme  požadované  doklady  o mzdách  ZP  pracovníkov  a ich 
asistentky  a žiadame  ÚPSVaR  o dotáciu  na  pracovné  miesto  asistentky  ZP 
zamestnancov.  Bohužiaľ  predkladanie  prevádzkových  a účtovných  dokladov  je 
z roka na rok komplikovanejšie a neustále sa mení. 

- Účtovné stredisko č. 3:

Do  tohto  strediska  spadajú  aktivity  a programy  Centra  psychosociálnej 
rehabilitácie,  poradenstvo  a prevencia  pre  klientov  –  ZP  osoby  s duševným 
ochorením v súlade s akreditáciou MPSVaR SR.

Vedenie všetkých troch účtovných stredísk KRUH, n.o. zabezpečuje externá pracovníčka 
formou objednanej služby. KRUH n.o. podáva daňové priznanie v súlade so zákonom 
o neziskových organizáciách. 
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Financovanie všetkých aktivít KRUH n.o. 2013

Mesto Trnava 200,00
TTSK 200,00
Nadácia SPP 2100,00
Liga proti rakovine 1592,13
Celkom dary 4092,13
Dotácie z UPSVaR Trnava na prevádzku CH.D. 9920,93
Dotácie asistentka 9365,22
Celkom dotácie 19286,15
Vlastné zdroje (výrobná činnosť) 111882,55
Celkom finančné zdroje 135260,83

Príjmy 135260,83
Výdavky 148158,48
Výsledok hospodárenia pred zdanením -12895,90
Daň z príjmov 1,75
Výsledok hospodárenia po zdanení -12897,65

 Použitie dotácií ÚPSVaR Trnava poskytnutých na prevádzkové náklady 
CH.D. a prácu asistentky ZP zamestnancov

V súlade so Zákonom č. 5/2004 a jeho neskoršími novelizáciami predkladá KRUH n.o. 
každý mesiac na ÚPSVaR Trnava žiadosť na dotáciu mzdy asistentky ZP zamestnancov 
spolu s požadovanými účtovnými dokladmi. Dotácia je použitá na preplatenie jej mzdy 
a časti odvodov do poisťovní.

Zároveň každý kvartál predkladáme ÚPSVaR Trnava žiadosť s požadovanými účtovnými 
dokladmi  na  poskytnutie  dotácie  na  prevádzkové  náklady  CH.D.  Z tejto  dotácie  je 
uhradená časť mzdy ZP  zamestnancov CH.D.

Záver

V roku  2013 si  KRUH  n.  o.  splnila  všetky  zmluvné  objednávky  výrobkov  našich 
zákazníkov.  Výrobný program Chránenej  dielne počas celého roka sa plnil  priebežne 
podľa  stanoveného  harmonogramu  a v požadovanej  kvalite  výrobkov.  Výsledkom  sú 
naši  spokojní  zákazníci  CH.D.  a  tiež   klienti   Centra.  KRUH,  n.o.  si  taktiež  splnila 
v stanovených  termínoch  všetky  administratívne  povinnosti,  vyplývajúce 
z uzatvorených  zmlúv  o udelených  grantoch, poskytnutom  dare  a s  tým  spojeným 
vyúčtovaním finančných zdrojov.
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V CH.D.  -  Trenažér  sa  v ergoterapeutických  programoch  zdokonaľovali  v pracovných 
zručnostiach  klienti  Centra.  Rok  2013   nepriniesol  zlepšenie  v legislatíve  pre 
zabezpečenie  pracovných činností  APZ.  Neboli  naplnené reálne zmeny podľa našich 
predstáv.  Zmena v legislatíve na podporu agentúr podporovaného zamestnávania sa 
očakáva a vládami  SR  sľubuje  už  celé  desaťročie.  Pre  rok  2014  to  vypadá  rovnako, 
dokonca máme obavy zo skúseností z tohto roku, že nás určite prekvapia novelizácie 
zákonov,  ktoré  s činnosťou  APZ  už  vôbec  nepočítajú,  napriek  alarmujúcemu  stavu 
v nezamestnanosti  a predovšetkým  v nezamestnanosti  mladých  ľudí.  Opakujúcim  sa 
javom - skutočnosťou je, že počas celého roku 2013 nebola  vyhlásená žiadna výzva - 
súťaž  ÚPSVaR  Trnava   na  poskytovanie  služieb  zamestnanosti  alebo  na  spoluprácu 
s ÚPSVaR  Trnava.  Je  smutné,  že  musíme  konštatovať,  že udržateľnosť  – 
prevádzkovanie niektorých neziskových činností v prospech našich ZP spoluobčanov 
budeme v r. 2014 nútení prehodnotiť - redukovať alebo úplne zrušiť.

Predpokladáme,  že v roku 2014  príjmy z činnosti KRUH, n.o a predovšetkým z činnosti 
CH.D. budú  na úrovni roku 2012, cca 141 870 €. Výdaje by mali dosiahnuť cca 140 777 
€. Neočakávame  v roku  2014  pozitívne  zmeny  v legislatíve  pre  neštátnych 
poskytovateľov  sociálnych  služieb  a celý  neziskový  sektor.  Nie  je  teda  možné 
predpokladať ani  dotácie od štátu - TTSK. I keď spustíme nové  programy  a aktivity, 
KRUH, n.o. očakáva v  roku 2014 stagnáciu celkového finančného obratu.

Rozpočet  r.  2013,  ktorý  bol  plánovaný  ako  vyrovnaný,  bol  nakoniec  s miernym 
deficitom, čo je však spôsobené objektívnym časovým posunom príjmov. 

KRUH, n.o.  nevykonáva činnosti v oblasti výskumu a vývoja.

KRUH, n.o. nenadobúda vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely ani akcie.

Údaje podľa osobitných predpisov neevidujeme.

KRUH, n.o. nemá organizačnú zložku v zahraničí.

Prílohy Výročnej správy:   

1. Účtovná závieka zostavená k 31.12.2013

                                                                                         

Výročnú správu za rok 2013 vypracovala Ing. Eva Tománková – štatutár KRUH n.o.

V Trnave, dňa 15. 5. 2014
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KONTAKTY

KRUH n. o.:

Tel. č.:  033/55 119 55, mobil: 0918/918 236

Adresa: Slovenská 26, 917 01 Trnava

e-mail: kruh@kruhno.sk  

                                                        

Centrum psychosociálnej rehabilitácie:

Tel. č.: 033/55 119 55

Adresa: Ružindolská 16, 917 01  Trnava

e-mail: kruh@ttx-net.sk, kruh@kruhno.sk

APZ KRUH n.o.: 

Tel. č.: 033/55 119 55,  mobil: 0918/918 236

Adresa: Ružindolská 16, 917 01 Trnava

e-mail: apz@kruhno.sk

Chránená dielňa – výroba a Chránená dielňa – Trenažér:

Tel.: 033/55 119 55

Adresa: Ružindolská 16, 917 01 Trnava

e-mail:   kruh@kruhno.sk
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Referencie o nás:

1. Liga proti rakovine  SR – občianske združenie
2. Liga za duševné zdravie
3. ÚPSVaR v regióne Trnavy
4. Mesto Trnava
5. VÚC Trnava
6. Slovenská únia podporovaného zamestnávania – SUPZ
7. Asociácia zamestnávateľov občanov so ZP v SR – AZOZP
8. M.E.S.A. 10
9. Západoslovenská energetika a.s.
10. Nadácia PONTIS
11. Nadácia pre Nádej VÚB
12. Nadácia SPP
13. Nadácia Orange
14. Zariadenie sociálnych služieb DSS - MOST, n. o.

                                      15.      SPOSA (Spoločnosť na pomoc  osobám s autizmom) 
16.     SPŠ dopravná Trnava
17.    APSS v SR - Asociácia poskytovateľov sociálnych služieb SR 
18.     PASOR s r.o.
19.     Divé maky n.o.
20.     Sociálne centrum ANJEL n.o.
21.     MO  SR
22.     atď.
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Príloha: Účtovná závierka zostavená 
k 31.12.2013
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Poznámky k Účtovnej závierke

I. Základné informácie o účtovnej jednotke

1. Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je 
zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej jednotky:
Ing. Eva Tománková

Trvalý pobyt alebo sídlo: .Slovenská 26, 917 01  Trnava
Dátum založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky: 25.08.2005

2. Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov 
účtovnej jednotky:

Meno a priezvisko 
členov Názov orgánu Poznámka

Ing. Eva Tománková riaditeľ

3. Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená:
1. služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti - činnosť chránenej dielne

         2. Poskytovanie sociálnych služieb v zmysle zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 
455/1991 Zb. o živnostenskom
             podnikaní v znení neskorších predpisov a to :- odborné činnosti - základné sociálne poradenstvo - činnosť sociálneho centra

Opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva:
podnikateľskú činnosť nevykonáva

4. Počet zamestnancov

Bežné účtovné 
obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov: 8 7

z toho počet vedúcich zamestnancov 2 1
Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou 
jednotkou 
Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali 
dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku 
počas účtovného obdobia

4 4

5. Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky:
       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

6.    Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky. 
          Účtovná závierka riadna

II. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

1. Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:
 x áno nie

2. Zmeny účtovných zásad a metód: Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku
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Druh zmeny zásady alebo metódy Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na príslušnú zložku bilancie

3. Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov:
a) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou
b) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou
c) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom
d) dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou
e) dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou
f) dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom
g) dlhodobý finančný majetok
h) zásoby obstarané kúpou 
    Pri účtovaní zásob účtovná jednotka postupovala podľa Postupov účtovania UT I, čl.2., spôsobom A účtovania zásob.
     Pri vyskladnení zásob sa používal vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien
i) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou
   Zásoby vytvorené vlastnou výrobou účt. jednotka oceňovala vlastnými nákladmi v zložení:priame náklady + časť nepriamych 
nákladov, súvisiacich s obstaraním.
j) zásoby obstarané iným spôsobom
k) pohľadávky
    Pohľadávky  pri ich vzniku sa oceňovali menovitou hodnotou.
l) krátkodobý finančný majetok
   Peňažné prostriedky, ceniny pri ich vzniku sa oceňovali menovitou hodnotou.
m) časové rozlíšenie na strane aktív
    Pri ich vzniku sa oceňovali menovitou hodnotou.
n) záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov
    Záväzky pri ich vzniku sa oceňovali menovitou hodnotou.
o) časové rozlíšenie na strane pasív
    Pri ich vzniku sa oceňovali menovitou hodnotou.
p) deriváty
r) majetok a záväzky zabezpečené derivátmi

4. Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného 
majetku a dlhodobého nehmotného majetku

Druh majetku Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda

automobil Renault Megane 4 25% ročný odpis rovnomerná

5. Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku
.....................................................................

       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

III. Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú v súvahe

1. Stav a pohyb dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku za 
bežné účtovné obdobie
       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku
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Tabuľka č. 1
Nehmotné 
výsledky z 
vývojovej a 
obdobnej 
činnosti

Softvér Oceniteľné práva

Ostatný 
dlhodobý 
nehmotný 
majetok

Obstaranie 
dlhodobého 
nehmotného 

majetku

Poskytnuté 
preddavky na 

dlhodobý 
nehmotný 
majetok

Spolu

Prvotné ocenenie
Stav na začiatku 
bežného účtovného 
obdobia
Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia

Oprávky
Stav na začiatku 
bežného účtovného 
obdobia
Prírastky

Úbytky

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia

Opravné položky
Stav na začiatku 
bežného účtovného 
obdobia
Prírastky

Úbytky

Stav na konci bežného 
účtovného obdobia

Zostatková hodnota
Stav na začiatku 
bežného účtovného 
obdobia
Stav na konci bežného 
účtovného obdobia

Tabuľka č. 2

Pozemk
y

Umel. 
diela a 
zbierky

Stavby

Samost. 
hnuteľ. 
veci a 
súbory 
hnuteľ. 

vecí

Dopr. 
prostr.

Pestov
at. 

celky 
trvalých 
porasto

v

Zákl. 
stádo a 
ťažné 

zvieratá

Drobný 
a ostat. 
DHM

Obstar
. DHM

Poskyt. 
predd. 

na 
DHM

S
p
o
l
u

Prvotné ocenenie

Stav na 
začiatku 
bežného 
účtovnéh
o obdobia

1506,75 11728,5
3 13235,28

Prírastky

Úbytky

Presuny

Stav na 
konci 
bežného 
účtovnéh
o obdobia

1506,75 11728,5
3 13235,28

Oprávky
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Stav na 
začiatku 
bežného 
účtovnéh
o obdobia

1506,75 8799,00 10305,75

Prírastky 0 2929,53 2929,53

Úbytky

Stav na 
konci 
bežného 
účtovnéh
o obdobia

1506,75 11728,5
3 13235,28

Opravné položky

Stav na 
začiatku 
bežného 
účtovnéh
o obdobia

Prírastky

Úbytky

Stav na 
konci 
bežného 
účtovnéh
o obdobia

Zostatková hodnota

Stav na 
začiatku 
bežného 
účtovnéh
o obdobia

0 2929,53 2929,53

Stav na 
konci 
bežného 
účtovnéh
o obdobia

0 0 0

2. Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a dlhodobého 
majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať
       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

Dlhodobý majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo 0

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účt. jednotka obmedzené právo s ním nakladať

Dlhodobý nehmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo

Dlhodobý nehmotný majetok, pri ktorom má účt. jednotka obmedzené právo s ním nakladať

3. Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku
Poistený majetok Poistná suma (v celých eurách) Platnosť zmluvy (od - do)

automobil Renault Megane havarijné poistenie 10406 1.12.2011

automobil Renault Megane pov.zmluv.poistenie 2500000 1.12.2011
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4. Štruktúra dlhodobého finančného majetku
       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

Názov spoločnosti Podiel na základnom 
imaní (v %)

Podiel 
účtovnej 

jednotky na 
hlasovacích 

právach (v %)

Hodnota vlast. imania ku koncu Účtovná hodnota ku  koncu

bežného 
účtovného 
obdobia

bezprostredne 
predch. 

účtovného 
obdobia

Bežného 
účtovného 
obdobia

Zmena jednotlivých položiek dlhodobého finančného majetku

Podielové CP 
a podiely v 
obchodnej 

spoločnosti v 
ovládanej 

osobe

Podielové CP 
a podiely v 
obchodnej 

spoločnosti s 
podstatným 

vplyvom

Dlhové CP 
držané do 
splatnosti

Pôžičky 
podnikom v 
skupine a 
ostatné 
pôžičky

Ostatný 
dlhodobý 
finančný 
majetok

Obstar
anie 

dlhodo
bého 

finančn
ého 

majetk
u

Poskytnuté 
preddavky na 

dlhodobý 
finančný 
majetok

Spolu

Prvotné ocenenie
Stav na 
začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia
Prírastky

Úbytky

Presuny
Stav na 
konci 
bežného 
účtovného 
obdobia
Opravné položky
Stav na 
začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia
Prírastky

Úbytky
Stav na 
konci 
bežného 
účtovného 
obdobia
Zostatková hodnota
Stav na 
začiatku 
bežného 
účtovného 
obdobia
Stav na 
konci 
bežného 
účtovného 
obdobia
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5. Informácia o výške tvorby, zníženia a zúčtovania opravných položiek k dlhodobému 
finančnému majetku a opis dôvodu ich tvorby, zníženia a zúčtovania
Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

6. Prehľaď o významných položkách krátkodobého finančného majetku
Tabuľka č. 1

Krátkodobý finančný majetok Stav na konci bežného účtovného 
obdobia

Stav na konci bezprostredne 
predchádzajúceho účtovného 

obdobia
Pokladnica 16559,15 27425,96

Ceniny

Bežné bankové účty 8331,56 49685,06

Bankové účty s dobou 
viazanosti dlhšou ako jeden rok

Peniaze na ceste

Spolu 24890,71 77111,02

Tabuľka č. 2  Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku
Krátkodobý finančný 

majetok
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia

Prírastky Úbytky
Stav na konci bežného 

účtovného 
obdobia

Majetkové cenné papiere 
na obchodovanie

Dlhové cenné papiere na 
obchodovanie 

Dlhové cenné papiere so 
splatnosťou do jedného 
roka držané do splatnosti 

Ostatné realizovateľné 
cenné papiere
Obstarávanie 
krátkodobého finančného 
majetku
Krátkodobý finančný 
majetok spolu

Tabuľka č. 3   Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

Krátkodobý finančný majetok
Zvýšenie/ zníženie 

hodnoty
(+/-)

Vplyv ocenenia na výsledok 
hospodárenia bežného 

účtovného obdobia
Vplyv ocenenia na 

vlastné imanie

Majetkové cenné papiere na 
obchodovanie
Dlhové cenné papiere na 
obchodovanie
Ostatné realizovateľné cenné 
papiere
Krátkodobý finančný majetok 
spolu
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7. Prehľaď opravných položiek k zásobám   Účtovná jednotka nemá náplň pre túto 
položku

Druh zásob
Stav na 
začiatku 

bežného účt. 
obdobia

Tvorba 
opravnej 
položky 

(zvýšenie)

Zníženie 
opravnej položky

Zúčtovanie 
opravnej 
položky

Stav na konci 
bežného účt. 

obdobia

Nedokončená výroba a 
polotovary vlastnej výroby

Výrobky

Zvieratá

Tovar

Poskytnutý preddavok na 
zásoby

Zásoby spolu

8. Opis významných pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy v členení na 
pohľadávky za hlavnú činnosť a podnikateľskú činnosť
Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

9. Prehľad opravných položiek k pohľadávkam
       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

Druh pohľadávok
Stav na začiatku 

bežného účt. 
obdobia

Tvorba 
opravnej 
položky 

(zvýšenie)

Zníženie 
opravnej 
položky

Zúčtovanie 
opravnej položky

Stav na 
konci 

bežného 
účt. obdobia

Pohľadávky z obchodného 
styku 0 0

Ostatné pohľadávky 0 0

Pohľadávky voči účastníkom 
združení

Iné pohľadávky

Pohľadávky spolu

10. Prehľad pohľadávok do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti

       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku
Stav na konci

bežného účtovného obdobia
bezprostredne 

predchádzajúceho 
účtovného obdobia

Pohľadávky do lehoty splatnosti

Pohľadávky po lehote splatnosti

Pohľadávky spolu 0 0

11. Prehľad významných položiek časového rozlíšenia nákladov budúcich období a 
príjmov budúcich období

Položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 
účtovné obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 0 21,57

licencia ESET 21,57

Náklady budúcich období krátkodobé: 987,69 988,11

nájom 561,25 561,25

energie 178,48 178,48

poistné 178,98 97,23

telekomunikácie,internet,softwér 156,87 151,15

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 1438,00 3878,52

dotácia asistentka 1438,00 0

prevádzková dotácia 4 q 2012 0 3878,52
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12. Opis a výška zmien vlastných zdrojov
Stav na začiatku 

bežného účtovného 
obdobia

Prírastky (+) Úbytky (-) Presuny (+, -) Stav na konci bežného 
účtovného obdobia

Imanie a fondy

Základné imanie

z toho: 
nadačné imanie v nadácii

vklady zakladateľov

prioritný majetok

Fondy tvorené podľa 
osobitného predpisu

Fond reprodukcie

Oceňovacie rozdiely z 
precenenia majetku a 
záväzkov

Fondy zo zisku

Rezervný fond

Fondy tvorené zo zisku

Ostatné fondy

Nevysporiadaný výsledok 
hospodárenia minulých 
rokov

-2911,96 5509,70 2597,74

Výsledok hospodárenia za 
účtovné obdobie -12897,65 -12897,65

Spolu -2911,66 5509,70 -12897,65 -10299,91

13. Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo vysporiadaní účtovnej straty 
vykázanej v minulých účtovných obdobiach

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

Účtovný zisk 5509,70

Rozdelenie účtovného zisku

Prídel do základného imania

Prídel do fondu tvoreného podľa osobitného predpisu

Prídel do fondu reprodukcie

Prídel do rezervného fondu

Prídel do fondu tvoreného zo zisku

Prídel do ostatných fondov

Úhrada straty minulých období

Prevod do sociálneho fondu 

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov 5509,70

Iné 

Účtovná strata

Vysporiadanie účtovnej straty

Zo základného imania

Z rezervného fondu

Z fondu tvoreného zo zisku

Z ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov

Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých rokov

Iné
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14. Opis a výška cudzích zdrojov

a) tvorba a použití rezerv

Druh rezervy
Stav na začiatku 

bežného účt. 
obdobia

Tvorba rezerv Použitie 
rezerv

Zrušenie alebo 
zníženie rezerv

Stav na 
konci 

bežného 
účt. 

obdobia

Rezerva na energie
dovolenku 4796,42 4796,42

Dlhodobé rezervy spolu 4796,42 4796,42

Rezerva na nevyčerpanú
dovolenku 1743,80 2745,09 1743,80 2745,09

Rezerva na zostavenie
účtovnej závierky 340,00 340,00 340,00 340,00

Zákonné krátkodobé rezervy 
spolu 2083,80 3085,09 2083,80 3085,09

Ostatné rezervy spolu

Rezervy spolu 6880,22 3085,09 2083,80 7881,51

b) položky na účtoch 325 - Ostatné záväzky a 379 - Iné záväzky

Stav na začiatku bežného 
účtovného obdobia Prírastky (+) Úbytky (-)

Stav 
na 

konci 
bežné

ho 
účtovn

ého 
obdobi

a
Účet 325 - Ostatné 
záväzky 0 0

Účet 379 - Iné záväzky 0 0

c) a d) záväzky

Druh záväzkov

Stav na konci

bežného účtovného obdobia

Záväzky po lehote splatnosti

Záväzky do lehoty splatnosti so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka 105934,34

Krátkodobé záväzky spolu 105934,34

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od jedného do 
piatich rokov vrátane 
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti viac ako päť 
rokov 
Dlhodobé záväzky spolu

Krátkodobé a dlhodobé záväzky spolu 105934,34
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e) prehľad o záväzkoch zo sociálneho fondu

Sociálny fond Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 
predchádzajúce 
účtovné obdobie

Stav k prvému dňu účtovného obdobia 94,11 67,77

Tvorba na ťarchu nákladov 252,08 233,52

Tvorba zo zisku

Čerpanie 147,10 139,41

Stav k poslednému dňu účtovného obdobia 199,09 94,11

f) prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach
   Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

Druh cudzieho 
zdroja Mena Výška úroku v 

% Splatnosť Forma 
zabezpečenia

Suma istiny 
na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia

Suma istiny 
na konci 

bezprostredn
e 

predchádzajú
ceho 

účtovného 
obdobia

Krátkodobý bankový 
úver

Pôžička

Návratná finančná 
výpomoc
Dlhodobý bankový 
úver

Spolu

g) prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období
    Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho:

15. Významné položky výnosov budúcich období
       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

Položky výnosov budúcich 
období z dôvodu

Stav na konci bezprostredne 
predch. účtovného obdobia Prírastky Úbytky

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia

bezodplatne nadobudnutého 
dlhodobého majetku
dlhodobého majetku 
obstaraného z dotácie

dlhodobého majetku 
obstaraného z finančného daru 
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dotácie zo štátneho rozpočtu 
alebo z prostriedkov Európskej 
únie

dotácie z rozpočtu obce alebo 
z rozpočtu vyššieho územného 
celku

grantu

podielu zaplatenej dane

dlhodobého majetku 
obstaraného z podielu 
zaplatenej dane

16. Údaje o majetku prenajatom formou finančného prenájmu
       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

Záväzok Stav na konci bezprostredne 
predch. účtovného obdobia Istina Finančný náklad

Stav na konci 
bežného 

účtovného 
obdobia

Celková suma dohodnutých 
platieb

do jedného roka vrátane

od jedného roka do piatich 
rokov vrátane

viac ako päť rokov

IV. Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát

1. Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar

Typ výrobkov, tovarov, služieb Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Tržby za vlastné výrobky 129838,00 121144,80

Tržby za služby 950,00 1350,00

Tržby za tovar 47,15 0,00

2. Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek prijatých darov, osobitných 
výnosov, zákonných poplatkov a iných ostatných výnosov

Prijaté dary Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Orange nadácia 1500,00

TTSK 200,00

Mesto Trnava 200,00 200,00

Liga proti rakovine 1592,13 2000,00

SPP 2100,00 4900,00

Nadácia VÚB 3980,00

3. Prehľad dotácií a grantov, ktoré účtovná jednotka prijala v priebehu bežného 
účtovného obdobia

Prehľad dotácií a grantov Suma

dotácia asistentky 9365,22

dotácia na prevádzku chránenej dielne 9920,93

4. Opis a suma významných položiek finančných výnosov
       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku
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Výnosy Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Finančné výnosy, z toho:

Kurzové zisky, z toho:

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

5. Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek nákladov

Náklady Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

nájomné 8485,00 6055,09

vedenie účtovníctva 3940,00 3940,00

Itelekomunikácie+ internet 1409,12 1396,64

opravy + údržba 1061,06 323,67

doprava 436,00

6. Prehľad o účele a výške použitia podielu zaplatenej dane za bežné účtovné obdobie
       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

Účel použitia podielu zaplatenej dane Použitá suma z bezprostredne 
predch. účtovného obdobia

Použitá suma bežného 
účtovného obdobia

Zostatok podielu zaplatenej dane bežného účtovného obdobia

7. Opis a suma významných položiek finančných nákladov
       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predch. 
účtovné obdobie

Finančné náklady, z toho:

Kurzové straty, z toho:

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

8. Náklady vynaložené v súvislosti s auditom účtovnej závierky
       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

Jednotlivé druhy nákladov za: Suma

overenie účtovnej závierky

uisťovacie audítorské služby s výnimkou overenia účtovnej závierky

súvisiace audítorské služby

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

Spolu

44



V. Opis údajov na podsúvahových účtoch

Významné položky prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, odpísané pohľadávky a 
prípadné ďalšie položky:
Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.....................................................................

VI. Ďalšie informácie

1. Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie možný majetok, ktorý vznikol v 
dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo závisí od toho, či 
nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých 
vznik nezávisí od účtovnej jednotky;

       Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

Aktíva Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

práva zo servisných zmlúv

práva z poistných zmlúv

práva z koncesionárskych zmlúv

práva z licenčných zmlúv

práva z investovania prostriedkov získaných oslobodením od dane 
z príjmov

2. Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých 
záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z ručenia podľa jednotlivých 
druhov ručenia      Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku

Pasíva Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie

zo súdnych rozhodnutí

z poskytnutých záruk

zo všeobecne záväzných predpisov

z ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia:

3. Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v 
účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe
Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.....................................................................

4. Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve 
        účtovnej jednotky

.Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku....................................................................

5. Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia
Účtovná jednotka nemá náplň pre túto položku.....................................................................
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Naše projekty podporili:
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